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Turistički djelatnici počet će se cijepiti od sredine travnja, a prioritetna skupinu je operativno

osoblje, odnosno oni koji dolaze u izravni doticaj s gostima, poput djelatnika hotela, kampova,

ali i privatnih iznajmljivača te ugostitelja, dok u drugu skupinu spada administrativno osoblje,

piše u petak Jutarnji list.

U Vladi je jučer održan sastanak na kojem je dogovoreno da su turistički djelatnici apsolutni

prioritet za cijepljenje u trećoj fazi, nakon što se cijepe stariji od 65 godina i kronični bolesnici,

kako bi se od ljeta krenulo u sezonu.

Ministrica turizma Nikolina Brnjac izjavila je da je riječ o oko 68.000 ljudi koji bi se trebali cijepiti,

a u tu skupinu ne spadaju sezonski radnici.

U Vladi pojašnjavaju kako su neke hitne službe već cijepljene, poput djelatnika vojske, policije i

HGSS-a, a sada su odlučili kao prioritetne cijepiti turističke radnike, i to kreće odmah. Nakon

toga, pojašnjavaju u Vladi, do 1. svibnja izradit će se akcijski plan za cijepljenje drugih

prioritetnih skupina i tada će se krenuti i s cijepljenjem svih ostalih.

U toj skupini je oko milijun ljudi iz različitih djelatnosti i kolektiva jer se razmišlja da se cijepe

odgojnoobrazovni djelatnici, policajci, pomorci, zatvorenici, migranti, zatvorski čuvari, radnici u

trgovini i proizvodnim pogonima...

Prijedlog je da se cijepe i novinari, a prioritet su oni koji su stalno na terenu i u kontaktu s

ljudima pa se planira provesti i anketa među redakcijama. Kada je riječ o odgojno-obrazovnim

djelatnicima, njih je ukupno oko 100.000 u cijeloj Hrvatskoj, a prioritet će biti oni koji su cijelo

vrijeme epidemije radili, odnosno odgojitelji u vrtićima i nastavnici nižih razreda osnovne škole,

a potom i svi drugi.

No, cijeli taj plan bit će moguće provesti samo ako se ljudi budu htjeli cijepiti, posebno s obzirom

na sve što se događa oko AstraZenece, cjepiva kojeg je Hrvatska na početku najviše naručila,

piše Jutarnji list.

(Hina)
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